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Vážení hasiči, 
Dostáváte do rukou první číslo z dalšího ročníku Zpravodaje. Než se 
začtete do jeho řádků, dovolte mně, abych vám popřál úspěšný rok na 
poli hasičském a mnoho zdraví štěstí a pohody v životě osobním.  
     V loňském roce byly právem kritizovány internetové stránky 
našeho Okresního sdružení hasičů. S potěšením mohu konstatovat, že 
nové stránky jsou v provozu a dle mého názoru ve zcela jiné poloze. 
Domnívám se, že by se velmi rychle měly stát hlavní cestou sdělování 
informací a klasická cesta Zpravodajem hasičů, která mnohdy 
nevyhovovala, bude už jen jakýmsi doplňkem. Určitě se sníží 
množství kopírovaných Zpravodajů, protože mnoho sborů bude mít 
informace k dispozici dříve, než k nim dorazí prostřednictvím 
zástupců ve Výkonném výboru OSH nebo prostřednictvím zástupců 
v odborných radách. Pro Zpravodaj dle mého názoru budeme muset 
najít určitou novou formu, která musí posloužit členům a 
funkcionářům nemajícím přístup k internetu. Určitě ale dojde k jeho 
zeštíhlení a bude se jednat spíše o stručné, především termínové 
informace jednotlivých akcí. Děkuji touto cestou i br. Milanu 
Mlejnkovi za práci a čas, který věnoval přípravě nových internetových 
stránek. 
                                                   Ing.Miloslav Miksánek, starosta OSH  

1.  Krajský grant na podporu SH ČMS  
    Pro mnohé z vás už jistě není novinkou, že stejně jako v letech 
předešlých, tak i v tomto roce bude možno čerpat granty Krajského 
úřadu  na hasičské akce. Tato možnost se týká soutěží dospělých a 
mládeže, práce s mládeží, táborů mládeže a propagace hasičů. 
Všichni, kteří žádali v loňském roce, obdrželi upřesňující dopis přímo 
z Krajského úřadu LK. V případě zájmu je velice důležité podat 
v řádném termínu kompletní, to znamená úplnou žádost. Pokud 
někdo odevzdá žádost přímo na Krajský úřad, je poslední den pro 
doručení 15.dubna 2008. Chcete-li využít možnosti podat tuto žádost 
prostřednictvím kanceláře OSH, je termín pro odevzdání nejpozději 
21.3.2008. Potřebné tiskopisy je možno vyzvednout v kanceláři OSH 
nebo je můžete najít na internetové adrese : 
www.kraj-lbc.cz ( dále:Odbory/Kancelář hejtmana/oddělení krizového 
řízení) nebo na našich internetových stránkách www.oshsemily.cz 
„dokumenty ke stažení“.    
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Důležitá informace pro žadatele o granty: 
Přečtěte si důkladně podmínky čerpání a hlavně dodržujte to, co je 
v nich uvedeno. Pokud jsou představitelé některého sboru 
přesvědčeni, že nějaké dokladování v případě čerpání dotací je 
zbytečnost, šikanování hasičů nebo něco podobného, žádáme tyto 
sbory, aby o jakékoliv dotace vůbec nežádaly. Všichni  si tak ušetříme  
vlastní zdraví. 
Samozřejmě těm, kteří chtějí dotace čerpat a plnit předepsané 
podmínky, budeme vždy nápomocni a těšíme se na spolupráci. 

2.  Podpora činnosti sborů pracující s mládeží 
Stejně jako v letech předešlých je předpoklad možného čerpání 
finančních prostředků na volnočasové aktivity a materiálně technickou 
základnu sboru pro mladé hasiče. Upřesňující informace bude podána 
na školení vedoucích mládeže koncem dubna 2008. 

3.  Požární ochrana očima dětí 

Výtvarné a literární práce je třeba odevzdat do kanceláře OSH  
do 2.4.2008. 
Každá práce musí být řádně označena: 
jméno a příjmení, věk + navštěvovaná třída, název SDH nebo ZŠ 
(místo), okres 
 
4.  Školení řidičů s právem přednosti v jízdě 
se uskuteční 15.3.2008 v hasič.zbrojnici v Podmoklicích 
     22.3.2008 v hasič.zbrojnici v Jilemnici 
     začátek vždy od 8.00 hodin. 
Protože okolnosti okolo profesních průkazů nejsou dosud zcela jasné a 
je velký předpoklad, že pořízení nového profesního průkazu 
v budoucnu bude stát řádově desetitisíce, doporučujeme všem 
vlastníkům absolvování školení s prodloužením jeho platnosti. Toto 
školení je hrazeno účastníky ( vysílatelem) v místě konání. 

 
Školení rozhodčích požárního sportu 
Školení se uskuteční po obvodech : 
Hnanice -      4. dubna 2008 od 16.00 hodin 
Podmoklice -  11. dubna 2008 od 16.00 hodin 
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Pokud se jednoho z výše uvedených školení zúčastní nový zájemce     
o kvalifikaci rozhodčího, musí se dále 18.4. 2008 od 16. 00 hodin 
zúčastnit doškolení a závěrečného přezkoušení v Podmoklicích. 
 
 
Školení vedoucích mládeže 
se uskuteční 19. dubna 2008 v hasičské zbrojnici ve Vysokém nad Jiz 
od 8.00 hodin.  
 
Školení rozhodčích mládeže 
Je v plánu uskutečnit v odpoledních hodinách po školení vedoucích 
mládeže ve Vysokém nad Jizerou – bude upřesněno. 
 
5.  Upřesnění k Poháru OSH Semily v požárním útoku 
V letošním roce se uskuteční celkem 9 dílčích soutěží.  První bude 3. 
května v Roztokách u Semil. Dále se pohár uskuteční v Tuhani, 
Bítouchově, Loukově (Rybnický p), Bystré nad Jiz, Želechách, 
Košťálově, Roprachticích  a poslední tradičně ve Škodějově. Celkem 
se bude započítávat 7 nejlepších umístění nebo vzato z druhé strany  
škrtají se dva nejhorší výsledky ( případná neúčast). Veškeré 
organizační zajištění dílčích soutěží je uvedeno na internetových 
stránkách OSH Semily. 
 
6. Pozvánka na soutěž o Putovní pohár sv.Floriána do Poniklé 
SDH Poniklá si Vás dovoluje pozvat na 11. ročník soutěže 
v požárním útoku o Putovní pohár Sv. Floriána. 
 
Datum konání: 26.4.2008 
Místo konání: Poniklá – fotbalové hřiště    Kategorie: muži, ženy 
Prezentace: 8:15 – 8:45          Zahájení: 9,00  
Startovné: 100 Kč 
Útok se provádí dle pravidel.   
P.S. Stroj nastartovaný, časomíra elektronická. 
Zajištění: Hodnotné ceny, bohaté občerstvení, krytá tribuna se 
sociálním zařízením. 
 
Kontakt: Miloš Holubec 
               Tel.: 604 622 160 
               E-mail: HolubecMilos@seznam.cz 


